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発 言 通 告 表 （ 施政方針に対する質問 ）  

                                      令和４年２月定例会 

 

順位 氏名（議席） 発 言 の 要 旨 答 弁 者 
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荻田 丈仁（２２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．「はじめに」について 

(1) 「市長に就任して２期８年間、『まちに元気を ひとに安

心を』を信条に」、「チャレンジ精神とスピード感を持って

市政の課題解決に向け諸施策を展開してまいりました」と

していますが、２期８年の間にどのようにまちが元気なり、

人に安心が与えられてきたのか伺います。 

(2) 「本市の発信力を更に高めるとともに、市民目線に立ち、

市民主役の市政運営を行うことで」としていますが、さら

に高める発信力についての取組とともに市長が言う、市民

目線、市民主役の市政運営とはどのようなことをいうのか

伺います。 

(3) 「市民の皆様の声に真摯に耳を傾け、信念・自信・希望

を持ち」としていますが、３期目にかける市長の信念、自

信、希望とは何か伺います。 

２．「市政運営の基本姿勢」について 

(1) 「本市の玄関口であるＪＲ富士駅周辺とＪＲ新富士駅周

辺地区では、サービスや交流、都市環境、交通結節機能の

向上を目指し」とし、施策の大要第７の中で「駅前広場上

空を活用し整備する公益施設の規模や事業手法等を定める

基本計画を策定」としていますが、計画での富士市の玄関

口である富士駅北口の公益施設整備についての考え方を伺

います。 

(2) 「築37年以上経過した中央病院の建替えについては地域

の医療を守り、市民の皆様により良い医療を提供するため、

できるだけ早い段階で方向性を示してまいります」として

いますが、示される方向性について伺います。 

(3) 「住民主体の自律したまちづくり活動を推進するため、

地区まちづくりセンターへの指定管理者制度の導入を進め

てまいります」としていますが、制度導入の進め方と展望

について伺います。 

(4) 「『市民志向』、『プロ志向』、『経営志向』、『チーム志向』、

『成長志向』の５つの姿勢を備え、情熱をもって果敢に行

動する人材の育成」としていますが、５つの姿勢を備える

人材の育成についてどのように進めるのか伺います。 

(5) 「これまでの任期において完遂できなかった事業や、コ

ロナ禍により一旦歩みを止めざるを得なかった事業を着実

に進めるとともに」としていますが、完遂できなかった事

業は何か、またどのように進めるのか伺います。 

３．「新年度の市政運営に向けて」について 

  「新年度を『輝く未来を拓く 生涯青春都市 富士市 新

生の年』と位置付け」としていますが、第六次富士市総合計

画の目指す都市像、市長の基本理念、未来を見据える新たな

市    長 
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順位 氏名（議席） 発 言 の 要 旨 答 弁 者 

１ 

 

荻田 丈仁（２２） 

 

 

 

スタートの年にかける思いが含まれての位置づけとはどのよ

うなことか伺います。 

４．施策の大要第１『安心できる暮らしを守るまち』を実現す

るための施策について 

(1) 「新たな『富士市富士山火山防災マップ』を作成し、富

士山噴火時の避難等について、周知・啓発を図ってまいり

ます」としていますが、周知、啓発をどのように進めてい

くのか伺います。 

(2) 「避難行動に支援が必要な高齢者や障害者などへの支援

体制を充実させるため、避難行動要支援者管理システムを

導入し、災害発生時には自主防災組織等の支援者へ適切な

情報提供を行ってまいります」としていますが、支援体制

の充実を含め避難行動要支援者管理システムの詳細につい

て伺います。 

 (3) 「豪雨災害対策につきましては、国や県と連携し、昨年

７月の豪雨で浸水被害が発生した江尾地区や沖田地区など

の治水対策事業を進める」としていますが、江尾地区の治

水対策事業の進捗と展望について伺います。 
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